



Комсомольская жизнь

Молодые горняки Кузбасса готовятся ко Дню шахтера

28 августа — праздник советских горняков. Шахтеры и шахстроители Кузбасса, готовясь к торжественному дню, настойчиво борются за выполнение большого и почетного обязательства...

техническую часть бездействующего оборудования. Все это способствовало, в конечном итоге, увеличению производительности труда на 2,5 тонны угля на рабочего...

Рост политической и производственной активности молодых рабочих является результатом повседневного внимания партийных организаций к работе молодежи...

Отличительной чертой в работе комсомольской организации шахты «Черная гора» является также правильная расстановка сил комсомольцев на решающих участках шахты...

Во время рейда по проверке состояния лесного хозяйства на шахте № 3 Кемеровского рудника были установлены факты незаконного отпусла строительных материалов со склада...

В шахте имени Вахрушева по предложению контрольного поста извлекаются ящики, которые содержат комсомольские организации, которые оказывают постоянное влияние на молодежь...

на-гора и ремонтируются бракованные спелки вагонок, на издешнем изготовлении которых шахта теряла более 10 тонн рублей в год.

Вся эту работу комсомольские организации проводят в тесном контакте с бухгалтерами, инженерами и механиками, хорошо знающими экономику и хозяйство шахты.

Задача комсомольских организаций шахт и предприятий угольной промышленности состоит сейчас в том, чтобы еще выше поднять уровень организационно-политической работы среди молодежи...

Надо еще шире развернуть массовую политическую работу, развлекать молодежь и всем трудящимся значеия угля в развитии народного хозяйства...

ЗА КУЛЬТУРУ КОЛХОЗНОГО СЕЛА

Клуб и изба-читальня во время уборки урожая

В колхозной деревне наступила горячая пора уборочных работ. Весна и почти вся роль работников культурного фронта во всенародной борьбе за дальнейший расцвет социалистического земледелия.

Деятельность культурных учреждений села, в чем бы она ни выражалась, должна быть всегда подчинена конкретной цели: помочь труженикам поля убирать высокий урожай и добится высокой производительности животноводства...

В уборочную пору колхозники не всегда имеют возможность зайти в читальню, прочесть газету. Они оторваны от радио. Вместе с тем колхозник хочет быть в курсе жизни страны и всех международных событий...

Бунгурский сельский клуб (зав. клубом тов. Валод) обслуживает колхозников паломниками. Много колхозников приходят послушать в газете Москвы, железнодорожные обзоры, последние известия, песни и музыку.

Не только молодежь, но и пожилые колхозники Кемеровского района и сельская интеллигенция активно участвуют в кружках самодеятельности. Преподаватели школы глухонемых села Березово С. И. Долгу более 60 лет, но без его участия не готовится ни одна постановка...

также вручаются красные флажки. Один флажок устанавливается в поле по месту работы колхозника, а другой — закрепляется на доме, где живет колхозник...

Лучшему клубу и лучшей избачитальне района будет вручен переходящий красный знамя исполкома райсовета и райкома ВКП(б).

Этот опыт переводов клубов надо широко использовать во время уборочных работ. Однако некоторые руководители районных и сельских Советов предпочитают культурно-просветительную работу...

В Бунгурском сельском клубе (зав. клубом тов. Валод) организованы доски показателей социалистического соревнования бригад и звеньев. На доске почтения переводчиков ежегодно отмечают лучшие колхозники-победители социалистического соревнования...

Белая Афанасьевна Григорьева, учительница биологии Верхотомской школы, прочитала 7 лекций о подожении в биологической науке, о Мицурине, о происхождении жизни на земле и другие.

Каждому сельсовету — свою кинопередвижку

За последние время десятки тысяч трудящихся Кузбасса просмотрели такие прекрасные фильмы, как «Молодая гвардия», «Суд чести», «Ветеран на Эльбе», «Мичурин», «Академик Иван Павлов»...

Такая же организация в 1949 году не предусмотрена, будут введены киноустановки с передвижными электростанциями. План претворяется в жизнь: уже райсовет 31 новая киноустановка. Дальнейше будет зависеть от электрификации и подготовки помещений колхозных кинотеатров...

Наши артисты и лекторы

Анна Ильянична Ягунова. Большой популярностью пользуется молодая солистка Поля Каюкова из колхоза «Береза обору». Наша лекторская группа насчитывает 65 человек. В нее вошли партийный актив, учителя, агрономы, ветеринары и медицинские работники...

Тов. Коямич прочитала лекцию о постепенном переходе от социализма к коммунизму. На ней присутствовало 200 человек, было задано много вопросов. По просьбе населения лекция была повторена...

Выдающийся вождь немецкого рабочего класса

(Памяти Эрнста Тельмана)

Пять лет назад, в августе 1944 года, по приказу фашистского правительства был убит выдающийся руководитель немецкого рабочего движения Эрнст Тельман.

Вальтер УЛЬБРИХТ, член Политбюро и председатель секретариата ЦКПД

Однанадцать с половиной лет держал фашистские тюрьмы Эрнст Тельмана в одиночном заключении, изолировав его от всего мира, подвергая пыткам и мучениям. Но никакие гестапо, никакие рассказы о миним «силе государственного государства»...

ло жену Тельмана — его верного товарища Розу — и дочь Ириду. Таким образом, преступление оставалось не полным: Эрнст Тельман был тайком вывезен и убит гестаповцами, в газете же было сообщено, что Эрнст Тельман погиб в концлагере в Бухенвальде...

В Эрнсте Тельмане воплощены самые лучшие традиции немецкого рабочего движения, боевая активность времени «закон о социальном», борьба за чистоту учения Маркса-Энгельса, борьба против прусского милитаризма, героизм Карла Либкнехта и бастующих рабочих 1917—1918 гг.

работе движение, в немецкий народ. Во времена веймарской республики, когда немецкие империалистические мариаты и крупные помещики устремляли свою власть и начали проводить реваншистскую политику...

«Нужно забыть раз и навсегда, товарищи, что есть такие антиленинские настроения в наших кругах, что будто бы мы не должны гордиться нашей ролью в период Версаля до нынешних дней, ролью единственной партии, которая ведет решительную и честную борьбу за национальное освобождение трудящегося немецкого народа...

«Мы стоим перед фактом растущего фашистского движения в Германии, развития фашизма на предприятиях, фашистских военных организациях, роста голосов за национал-социализм во время выборов

в Саксонии. Формы и методы, которые применяет фашизм в различных странах для прихода к власти, различны, но последую он выступил не только как сильнейшее средство подавления рабочих, но и как поджигатель войны против Советского Союза.

В связи с составлением программы социального и национального освобождения в декабре 1931 года, которая была предложена компартией трудящемуся народу в качестве базы для объединения всех сил, Эрнст Тельман снова указал на опасность фашизма и войны против СССР.

30 января 1933 года, когда Гинденбург передал власть бандиту Гитлеру, Тельман обратился в этот час величайшей опасности для немецкого рабочего движения и немецкого народа к руководству социал-демократии и профсоюзом с предложением свергнуть правительство Гитлера...

не собирали тогда достаточно сил, чтобы помешать приходу фашизма к власти. Нацизму удалось еще раз расколоть немецкий рабочий класс, использовать бедственное положение, вызванное кризисом, предельно сильно эксплуатировать верхишки. Сектантские ошибки в политике коммунистической партии также помешали установить антифашистский единый фронт.

Ушедшие в подполье организации КПГ совместно с социал-демократическими группами и с демократической интеллигенцией боролись против фашистского варварства. Кадров, которые Эрнст Тельман воспитал в духе марксизма-ленинизма, выдержали самые ужасные испытания. Большинство ближайших сотрудников Эрнста Тельмана погибло от рук фашистских палачей: Ион Шээр, Эгон Андре, Фите Шудье, Август Люгген и многие другие.

Немецкие антифашисты боролись в рядах батальона «Тельман» в Испании. А когда германский фашизм напал на Советский Союз, немецкие коммунисты вели борьбу в партизанских отрядах в тылу врага под Минском, в Восточной Пруссии, в Польше и в Сибири.

Предвидение Эрнста Тельмана, что германский фашизм уничтожит немецкий фашизм, осуществлялось. Под руководством Генерал-ссисуса Сталина, которого так любил Тельман, гитлеровские армии были разбиты, и на третьей части Германии заложены основы многого демократического развития. Эрнст Тельман не дождался победы. Его дело продолжает Вильгельм Пика. Под руководством Вильгельма Пика и Отто Гротевольа было осуществлено единство рабочего класса и создана Социалистическая единая партия Германии, руководствующая в своей борьбе учением Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина.

Социалистическая единая партия в тесной дружбе с ВКП(б) и рабочими партиями других стран завершит труд, которому наш Тельман отдал все свои силы и свою жизнь.

(Газета «За прочный мир, за народную демократию» № 16 от 15 августа)



